

## Mezinárodní závody v jízdě koňských spřežení

NEBANICE - Ve dnech 10.-13. července se v Nebanicích u Chebu uskuteční 16. ročník Mezinárodních závodů v jízdě spřežením.

Letos v Nebanicích přivítají naše nejlepší jezdcy, s nimiž poměří síly jezdci spřežení z Holandska, Itálie, Německa, Rakouska, Belgie, Slovenska, Švýcarska, Švédska, Polska, Finska, Maďarska, Litvy a Holandských Antil.

Závody měly od svého založení nejprve status B, později A a od roku 1999 jsou jejich výsledky započítávány do světového poháru Top driver award.

Závodí se ve třech kategoriích

– jedno, dvou a čtyřspřeží, přičemž závod čtyřspřeží je součástí série 12-ti prestižních soutěží, které se konají po celé Evropě (např. ve Winsdoru).

Letos je ke startu nebanického závodu přihlášeno 89 posádek ze 13 zemí a pochopitelně naše kompletní vozatajská špička. Součástí závodů bude bohatý doprovodný program.

### Program:

- 10.7. od 13:00 drezura
- 11.7. od 9:00 hod. drezura
- 12.7. od 9:00 hod. maraton
- 13.7. od 10:00 hod. parkur

## Letošní úspěchy chebských šipkařů

CHEB (red) - Šipkový klub Cheb vznikl jako občanské sdružení dne 25.1.2008. Klub sdružuje čtyři chebské šipkové týmy, které v sezoně 2007/2008 dělaly dobré jméno městu Cheb jak v Karlovarském kraji, tak po celé České republice.

Nemalých úspěchů dosáhli členové klubu i v zahraničí, kde se zúčastnili Mistrovství Evropy, které se konalo tento rok v červnu v italském městě Caorle.

V nedávno skončené sezoně 2007/2008 všechny týmy - Galaxie Cheb, DC Mazáci Cheb, Texas Cheb a Alfa Bar Cheb - měly velký úspěch ve svých soutěžích, kde DC Mazáci skončili jako druzí vicemistři první Karlovarské ligy, Galaxie postoupila

jednoznačně z 2. ligy do první a Texas Cheb oslavil postup ze třetí ligy do druhé.

Tým Alfa Bar zůstává i pro příští sezonu týmem třetí ligy.

K úspěchům ve všech ligách TJ ČAKS Karlovarsko jsou i úspěchy jednotlivců. Největším úspěchem byla účast na výše zmíněném Mistrovství Evropy, kterého se zúčastnila dvojice hráčů Galaxie Cheb - Jan Zdeněk a Radek Andresík, kteří v hlavním turnaji obsadili 17. a 65. pozici.

Dalším velkým úspěchem bylo druhé a třetí místo Radka Andresíka a Josefa Osinka v celorepublikové dlouhodobé serii turnajů Megatour.

## Memoriál vyhráli hráči U muzikanta



CHEB - Fotbalový turnaj v malé kopané Memoriál Jiřího a Gerharda Albertových vyhrálo na fotbalovém hřišti v Třebení mužstvo U muzikanta. Druhé místo vybojoval tým Markéta a třetí skončili Kováři.

**Skupina A**  
Nový Kostel - Nebanice 1:0, - Atletiko 4:0, - Markéta 0:0, - STW Sport 0:0.

Nebanice - Atletiko 3:1, - Markéta 0:3, - STW Sport 2:0.

Atletiko - Markéta 2:1, - STW Sport 2:1.  
Markéta - STW Sport 0:0.

**Skupina B**  
Herd Cheb - Třebeň 1:0, - Milhostov 2:0, - Phoenix 5:1.  
Třebeň - Milhostov 1:1, - Phoenix 2:1.  
Milhostov - Phoenix 2:0.

**Skupina C**  
Střížov - U muzikanta 0:0, - Dukla 3:0, - Klepi Team Třebeň 2:0, - Roline 5:0.  
U muzikanta - Dukla 2:1, - Klepi Team Třebeň 0:0, - Roline 3:0.

Dukla - Klepi Team Třebeň 3:1, - Roline 2:0.

Klepi Team Třebeň - Roline 3:0.

**Skupina D**  
Kadaň - Tatrovce 1:2, - Kováři 1:0, - FC Větrákov 2:0.

Tatrovce - Kováři 2:2, - FC Větrákov 0:1.  
Kováři - FC Větrákov 1:0.

**Osmifinále:** Nový Kostel- Třebeň Klepi team 0:1, Nebanice-Dukla 0:2, Atletiko-U muzikanta 0:2, Markéta -Střížov 2:2 (na penalty Markéta), Herd-Větrákov 0:0 (na penalty Herd), Třebeň-Kováři 0:0 (na penalty Kováři), Milhostov-Tatrovce 2:2 (na penalty Milhostov), Phoenix-Kadaň 0:0 (na penalty Phoenix).

**Čtvrtfinále:** Třebeň Klepi team-Kováři 0:1, Dukla-Herd 2:0, U muzikanta-Phoenix 2:1, Markéta-Milhostov 0:0 (na penalty Markéta).

**Semifinále:** Kováři-U muzikanta 1:2, Dukla-Markéta 1:1 (na penalty Markéta).

**O 5.a 6. místo:** Třebeň Klepi team-Phoenix penalty 3:5, Herd-Milhostov 2:1, Herd-Phoenix na penalt 1:3.

**O 3. místo:** Dukla-Kováři 1:2

**Finále:** U muzikanta-Markéta 1:0  
Nejlépe střelcem turnaje se stal Stanislav Dlouhý z Herdu Cheb.

# Místo filmového poháru Cena města Karlovy Vary

■ Dostihová sezóna zahájena. ■ S filmaři nedošlo k dohodě.



OCEŇOVÁNÍ. Předávání cen dostihu k 650.výročí města Karlovy Vary- z prava - Vlasta Balcar, primátorka a Petr Vondráček.

Foto: Luboš Zahradníček

KARLOVY VARY (elza) - Turfmani se konečně dočkali. Na karlovarském závodistišti byla zahájena nová sezóna. Letos celkem pětkrát mohou příznivci dostihů navštívit areál ve Dvorech (zbyvá 20. 7. - Lázeňská míle, 3. 8. Cena města Karlovy Vary, 17. 8. Cena Masise).

V prostoru pod cílovou věží se po roce zas setkávali staří známí. Manažer a duše závodistiště Ivan Janatka vítal žokeje, trenéry, majitele. Byly mezi nimi hvězdy sedel Josef Váňa, Václav Chaloupka (oslavoval 60 let), ale i šéf Jezdeckého klubu Vlasta Balcar a prezident všech českých 'koňarů' Václav Luka (oslavil padesátiny). Tribuny byly plné, sázelo se o sto šest, dráha byla podle odborníků pružná, počasí vyjimečné. Co víc si přát? Původně byly v plánu dostihy festivalové, bohužel organizátoři MFF neprojevili ani náznak zájmu dostihů propagačně využít, proto nedošlo k dohodě a Festivalový pohár se tak nekonal. Filmaři už několik let karlovarské dostihy, které se organizovaly právě k této kulturní události, bojkotují. Do nedělního programu tak byla zařazena Cena k 650. výročí města Karlovy Vary. Čest filmařů zachraňoval jen hudebník a

moderátor České televize, příležitostný herec Petr Vondráček, který nedělní dostihové odpoledne úspěšně komentoval.

Hlavním sobotním dostihem byla letní cena klisen na 2000 metrů. Na startu bylo 12 tříletých a starších klisen, které od 1. 1. 2008 ještě neobdávaly. Nejlépe odstartovala Americká hvězda, ale v závěrečné rovince už šla dopředu Vadeona s Václavem Janáčkem. Odrazila útok klisny Hefner's Choise a s přehledem vyhrála.

Také v neděli vyhrál favorit. V Ceně k 650. výročí města Karlovy Vary na 1200 metrů o 100 000 korun odstartovalo 8 tříletých a starších koní. Favoritem byla jediná klisna ve startovním poli - pětiletá hnědká Force Sweetheart, v sedle s žokejem Reném Koplíkem 3. Šla okamžitě do čela, těsně sledovaná Daidalem. Rychlý sprinterský souboj žokej Koplík dotáhl do vítězného konce. Druhý skončil Man O Dezert s Jaromírem Šafaříkem, třetí byl Mr Dario s Ingrid Koplíkovou.

Ceny vítěznému žokejovi a trenérce předala karlovarská primátorka Veronika Vlková. Další dostihy se v Karlových Varech uskuteční 20. července od 14 hodin.



K NAROZENINÁM. Trenér Václav Chaloupka přebírá cenu k šedesátinám.

Foto: Luboš Zahradníček

## Motohody ve Vránově na Sokolovsku



VRÁNOV U SOKOLOVA - Oblíbená motokářská akce začala v pátek, kdy se do Vránova na Sokolovsku začali sjíždět první motokáři. Od 18 hodin na pódiu vystupovaly kapely Beer Band, Tri sestry revival, Karát a večer zakončila kapela Nightwish revival kolem čtvrté hodiny ranní.

V sobotu ve 12 hodin následovala spanilá jízda (cca 50 km). Po návratu začaly soutěže v demolici vraků aut, pivní vláček, válení pneumatik a další. V 15 hodin pak přistál vrtulník a lidé se mohli za mírný poplatek kouknout na okolí Vránova ze vzduchu. Přitom se mohli svést i v bývalém armádním BVP.

A opět od 18 hodin začaly na pódiu vystupovat kapely Longton RnR band, Seven, No problem a Metallica revival. Mezi kapelami No problem a Metallica revival následoval strip a ohňostroj. A v neděli 6. července, po vystřížlivění účastníků srazu, nastalo balení a odjezd.

